

# 福海花园一业主写诗抗噪音

## 噪音源为附近一大楼排气扇,目前已停用

本报9月5日讯(记者 马媛媛) 5日,福海花园小区给热心公益居民的一首诗使得不少居民围观。据介绍,近段时间福海花园居民深受噪音困扰,后查出是隔壁小区大功率排气扇所致,该市民写诗号召全小区居民联合起来采取措施。

“五洲汽扇嗡嗡转,福海

居民寝难安。千方百计排噪扰,齐心协力来维权”,福海花园小区内,4日上午,一首给热心公益居民的诗引起不少居民的围观。而在这首“动员诗”的左边,是题为“终于找到了”的公开信,信内向全小区居民公布了近日来困扰小区的噪音来源终于找到,呼吁小区广大居民齐心协力,积极采取措施,消除

噪音,保障福海花园一个安静祥和的生活环境。

据介绍,近日来,福海花园小区的居民深受噪声困扰,经过热心居民的寻找,终于将噪音的来源找到,原来是位于福海花园北侧的五洲明珠16楼大功率排气扇所致。

“白天晚上嗡嗡响,根本就睡不好觉”,福海花园75岁

的王先生说,噪音存在很长时间了,开始他以为是小区西侧施工的声音,后来发现是从北边传来的声音。“写诗的这位居民挺有意思的,大家齐心协力肯定能解决问题”,王先生说,虽然目前多数居民对于要采取什么样的措施解决问题还不清楚,但对消除噪音困扰很有信心。“近两天晚上没听见

有动静了,可能是大家跟五洲明珠物业谈妥了”。

记者联系到五洲明珠大楼的一位负责人刘先生,他告诉记者,近段时间大楼内不少业主装修,排气扇主要应消防要求安装后起到一个通风的作用,目前排气扇已经停用,不会再对附近小区产生噪音困扰。



## “孩子,妈想你”

5日,在风筝广场举行的“宝贝回家,关注被拐儿童潍坊站”的宣传活动中,来自滨州市邹平县的房丽红不惜重金悬赏寻找自己的女儿涵涵,“孩子失踪一年多,找到她,是我活下去的唯一支柱!”房丽红说。

本报记者 吴凡 摄影报道

# 一市民自费拍电影

## 片长11分钟,演员多是亲朋好友

本报9月5日讯(记者 韩杰杰) 经过三个月的选演员、挑场地等前期准备,安丘一位市民近日自费拍起了反映社会焦点问题的电影。

3日,在安丘繁华地段一摄影工作室里,记者见到了电影《房间心灵》的制片人、导演、摄影王晓明。学美术和摄影出身的王晓明从事摄影已经12年。“这是第一次拍,但想法早就有了。这个剧本场景少,拍摄简单,先试

一下。”

王晓明介绍,电影通过发传单少年的偷窥,反映金钱导致的“小三”、夫妻不和等问题,主要写了少年与盲女如何产生美好情感并最终变为虚幻的故事。“在现代社会,人与人之间的情感已经掺杂进太多的东西,人们虽然期盼纯粹的情感,但到头来多是一场空”。

为了拍好“处女作”,王晓明用了三个月来准备。女主角是从一个五六

十人的“海选”中脱颖而出,的16岁女孩,能够演出“眼睛大大的,但是比较无神”的感觉。本来他欲请位真正的盲女出演,但画面效果不太理想。

王晓明说,拍电影就是出于好奇,想过把电影瘾。电影自8月24日开拍,目前已接近尾声,加上后期制作,电影预计本月底便能面世。“拍戏过程中很多插曲,像一个场景NG了12次,是因为女孩吃饭时老笑场,最后吃

了一碗半米饭才拍好。相对而言,拍摄比较简单,主要是后期麻烦,需要从10多个小时长度的场景中,选出11分钟的戏。”

“此次电影拍摄费用一万元左右,众多好友免费支持,包括主演在内,也是友情出演。”王晓明说电影顺利开拍,离不开亲朋好友帮忙,自己的妻子和孩子也“客串”做了回路人甲乙,“拍电影主要是自娱自乐,没想盈利”。

## 酒店旋转门夹伤顾客脚

### 酒店物业公司称只能怪走在前面的人

本报9月5日讯(记者 秦国玲) 5日,市民陆先生反映,他在怡家客房曼哈顿店推旋转门正常走路,后面的一位女士因为旋转门致使左脚受伤缝了20多针。陆先生说,本来是酒店的物业管理没有到位,旋转门出了问题不修理造成的王女士受伤,可是却只让他一个人付医药费。

5日上午,记者在潍坊市一家医院见到了陆先生和伤者王女士,王女士躺在床上,左脚缠着厚厚的纱布,并有暗红色的血迹渗出,脚面有些浮肿。王女士说,因为缝了20多针,韧带有些拉伤,她不能下床走路,只能躺在床。医生怕伤口有炎症,要求住院治疗,但负责曼哈顿大厦物业的壹佰物业管理公司一分钱未出,也不露面谈赔偿,电话现在也接不通,只能躺在医院的急诊室里每天挂点滴消炎。

陆先生告诉记者,3日下午14点30分左右,他赶到怡家客房曼哈顿店,就在他推旋转门进入时,忽然听到后面一声女士的惨

叫,他急忙住脚步回头一看,一名女士站在旋转门外,脸色惨白,脚面上和地上有一滩血。眼看王女士失血越来越多,陆先生只好拨打120急救电话。120救护车来之后,物业管理公司工作人员刘先生也一起去了医院。

但物业公司的人在王女士手术结束之后离开了,说会考虑给王女士部分赔偿。可是4日,物业公司一名姓刘的工作人员称物业公司没有责任,全是陆先生的责任。4日下午,陆先生单独返回到怡家曼哈顿店,发现酒店的门有过改动,事发当天旋转门的门刷没有多少毛,露出铝合金,所以才夹伤了王女士,但现在已经全部都换上了新毛刷,毛很厚很密,而且他们还把门下面的空间提高了,原本不到脚面高,现在能没过整个脚面。

“如果不是这个门有问题,他们为何换了新的毛刷而且还调整了门的高度?”陆先生不解。记者拨打陆先生提供的物业工作人员刘先生手机,但一直没有接通。



5日,在潍坊市四平路的中国黄金,珠宝鉴定专家正在为市民免费鉴定珠宝。专家介绍,由于玉石并不像黄金价格一样有统一标准,会出现标价与价值不符的情况,因而玉石的鉴定显得尤为重要。

本报记者 孙国祥 摄

齐鲁晚报

# 招聘

◎聘发行员数名  
要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。  
一经录用待遇优厚

咨询电话: 8538717 15863683300 13573666787  
地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼

## 仙草活骨膏 谱写颈腰椎病传奇

### 专治:椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。迷茫无助之时,一种“配方奇、见效快、浓度高”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其它产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应。使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除。从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,两个礼拜恢复正常生活,问题越严重康复效果越好!

有位老作家患腰4-5椎间盘突出,腰5骶1膨出,椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱。刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,四处求医无效,不得已做了手术,结果更糟,术后下肢不能动弹,整日瘫卧在床,床头绑着一根布绳子每天靠拉绳子翻动身体,用仙草活骨膏当晚就能翻身,一周下床行走,一个多月郊外旅游,欣然提笔,称赞仙草活骨膏,乘天地之灵气,集草木之精华。养关节、护颈腰、能轻身、抗衰老。

“仙草活骨膏”自2007年在全国上市以来,凭借过硬的疗效,优质的服务,经过无数重症患者和顽固患者的严格考验,已成为骨病市场中彩夺目的领军产品。“关节疼痛用仙草,赛过神仙不衰老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

骨病专线: 8978280 8970315  
地址:华芝堂医药东风店(潍州路与东风街交叉口向东300米路南海王府对面)